
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 

 

ПРОТОКОЛ 

 

від 18 вересня  2025 року                                                                                                            № 23 

засідання виконавчого комітету 

 

Головував: Віталій Бузиль– міський голова; 

 

 

Присутні члени виконавчого комітету: 
1.  Руслан Альмяшов - приватний підприємець 

2.  Наталія Білас - керуючий справами виконавчого комітету 

3.  Роман Вознюк - секретар міської ради 

4.  Галина Безкоровайна - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради 

5.  Олександр Лихобаба - директор КП «Шепетівське бюро технічної 

інвентаризації» 

6.  Ольга Петрова - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради 

7.  Віктор Матвійчук - начальник Шепетівського районного управління 

цивільного захисту та превентивної діяльності ГУ 

ДСНС в Хмельницькій області 

8.  Микола Поліщук - начальник юридичного бюро ТОВ "Шепетівський 

ремонтний завод" 

 

Члени виконавчого комітету відсутні на засіданні виконавчого комітету: 

1.  Тетяна Василик - заступник генерального директора групи 

компаній «A’SPIK Group» 

2.  Людмила Джус - староста Пліщинського старостинського округу 

3.  Людмила Ємець - староста Плесенського старостинського округу 

4.  Олександр Єрмола - фізична особа підприємець 

5.  Світлана Павлишина - заступник директора із соціальних питань ТОВ 

«Епіцентр-Агро» 

6.  Назар Хажинський - юрист-консультант ТОВ «Шепетівка Компані» 

7.  Олексій Шуляков - вчитель фізичної культури гімназії № 1 

Шепетівської міської ради Хмельницької області 

8.  Віталій Янушевський - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради 

 

Запрошені та присутні: 

1.  Балко Віктор - головний спеціаліст з комп'ютерних технологій управління 

організаційного, інформаційного забезпечення та 

документообігу 

2.  Баранник Олександр - директор КП «Комунальне некомерційне підприємство 

Шепетівський центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Шепетівської міської ради Хмельницької області 

3.  Бондарчук Сергій - завідувач сектору з питань НС та ЦЗН 

4.  Гой Михайло -  заступник начальника - начальник відділу автоматизації та 



обробки інформації управління соціальної та ветеранської 

політики 

5.  Говорадло Тетяна - економіст управління освіти 

6.  Градомський Віталій  - Директор КНП «Шепетівський міський центр первинної 

медико-санітарної допомоги Шепетівської міської ради» 

7.  Гринь Олександр - начальник управління економіки, підприємництва та 

підтримки інвестицій 

8.  Гудзик Юрій - начальник управління житлово-комунального господарства 

9.  Занов'як Іван - начальник служби у справах дітей 

10.  Кішик Людмила - начальник відділу організаційного забезпечення та 

документообігу управління організаційного, 

інформаційного забезпечення та документообігу 

11.  Конончук Леонід - завідувач сектору з питань мобілізаційної та оборонної 

роботи 

12.  Конюк Діна - начальник відділу фінансово-господарського забезпечення 

13.  Майко Леся - головний спеціаліст управління організаційного, 

інформаційного забезпечення та документообігу 

14.  Ратушний Руслан - начальник відділу правового та кадрового забезпечення 

15.  Окорська Наталія - начальник відділу комунального майна, орендних відносин 

та приватизації 

16.  Тихончук Людмила   - начальник управління освіти 

17.  Шуляк Інна - головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення та 

документообігу управління організаційного, 

інформаційного забезпечення та документообігу 

 

Головуючий, міський голова В.Бузиль, запропонував членам виконавчого комітету 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

повідомив, що присутні 9 членів виконавчого комітету та оголосив засідання відкритим. 

Головуючий, міський голова В.Бузиль, поставив на голосування порядок денний 23 

засідання виконавчого комітету. 

Голосували : за – 9, проти – 0, утрималось – 0, не голосував – 0. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про затвердження фактичної мережі закладів загальної середньої, дошкільної та 

позашкільної освіти Шепетівської міської територіальної громади на 2025-2026 

навчальний рік 

 

Доповідає: Л.Тихончук - начальник управління освіти  

 

2. Про організацію освітнього процесу в ЗДО № 5 "Казка", ЗДО № 6 "Білочка", ЗДО 

№ 10 "Михайлик" в умовах воєнного стану 

 

Доповідає: Л.Тихончук - начальник управління освіти 

 

3. Про затвердження Плану роботи виконавчого комітету Шепетівської міської ради 

на IV квартал 2025 року 

 

Доповідає: С.Шумовецька - начальник управління організаційного, 

інформаційного забезпечення та документообігу 

 

4. Про обмеження руху мототранспорту з підвищеним рівнем шуму на території 

Шепетівської територіальної громади 



 

Доповідає: В.Янушевський - заступник міського голови 

 

5. Про визначення об’єктів конкурсу та оголошення конкурсу з перевезення 

пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування №3, №5 

 

Доповідає: О.Гринь – начальник управління економіки, підприємництва та 

підтримки інвестицій  

 

6. Про внесення змін до фінансового плану комунального некомерційного 

підприємства «Шепетівський міський центр первинної медико-санітарної 

допомоги Шепетівської міської ради» на 2025 рік 

 

Доповідає: О.Гринь – начальник управління економіки, підприємництва та 

підтримки інвестицій 

 

7. Про внесення змін до фінансового плану комунального підприємства 

«Комунальне некомерційне підприємство Шепетівський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Шепетівської міської ради Хмельницької області на 2025 

рік 

 

Доповідає: О.Гринь – начальник управління економіки, підприємництва та 

підтримки інвестицій 

 

8. Про повідомну реєстрацію змін та доповнень до чинного колективного договору 

Шепетівського міського центру еколого - натуралістичної творчості учнівської 

молоді 

 

Доповідає: М.Гой – заступник начальника - начальник відділу автоматизації та 

обробки інформації управління соціальної та ветеранської політики 

 

9. Про створення міждисциплінарної команди з надання послуг раннього втручання 

та затвердження складу міждисциплінарної команди та затвердження Положення 

про неї та Порядку надання послуги 

 

Доповідає: М.Гой – заступник начальника - начальник відділу автоматизації та 

обробки інформації управління соціальної та ветеранської політики 

 

10. Про затвердження графіка перевірок виконання умов договорів купівлі-продажу 

об’єктів малої приватизації 

 

Доповідає: Н.Окорська – начальник відділу комунального майна, орендних 

відносин та приватизації 

 

11. Про завершення приватизації об’єкта комунальної власності Шепетівської 

міської територіальної громади за адресою: вул. Старокостянтинівське шосе, 25, 

м. Шепетівка, Хмельницька область 

 

Доповідає: Н.Окорська – начальник відділу комунального майна, орендних 

відносин та приватизації 

 

12. Про завершення приватизації об’єкта комунальної власності Шепетівської 

міської територіальної громади – будівлі котельні, що розташована за адресою: 

вул. Старокостянтинівське шосе, 23 А, м. Шепетівка, Хмельницька область 



 

Доповідає: Н.Окорська – начальник відділу комунального майна, орендних 

відносин та приватизації 

 

13. Про затвердження актів приймання - передачі 

 

Доповідає: Л.Конончук - завідувач сектору з питань мобілізаційної та оборонної 

роботи 

 

14. Про виконання заходів з підготовки житлово-комунального господарства в 

зимовий період 2025-2026 року Шепетівської МТГ 

 

Доповідає: Ю. Ґудзик – начальник управління житлово-комунального 

господарства 

 

15. Про затвердження акту приймання-передачі твердопаливного котла HARDY з 

балансу Шепетівського підприємства теплових мереж на баланс КНП 

«Шепетівська багатопрофільна лікарня» 

 

Доповідає: Ю. Ґудзик – начальник управління житлово-комунального 

господарства 

 

16. Про відключення житлових будинків в м. Шепетівка від мереж централізованого 

опалення 

 

Доповідає: Ю. Ґудзик – начальник управління житлово-комунального 

господарства 

 

17. Про видалення зелених насаджень 

 

Доповідає: Ю. Ґудзик – начальник управління житлово-комунального 

господарства 

 

18. Про житлові питання 

 

Доповідає: Ю. Ґудзик – начальник управління житлово-комунального 

господарства 

 

19. Про створення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені 

об'єкти нерухомого майна на території Шепетівської міської територіальної 

громади та затвердження Положення про неї 

 

Доповідає: С.Бондарчук - завідувач сектору з питань НС та ЦЗН 

 

20. Про передачу матеріальних цінностей з матеріального резерву  

 

Доповідає: С.Бондарчук - завідувач сектору з питань НС та ЦЗН 

 

21. Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації 

за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти 

України 

 

Доповідає: С.Бондарчук - завідувач сектору з питань НС та ЦЗН 



 

22. Про скасування рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за 

пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти 

України 

 

Доповідає: С.Бондарчук - завідувач сектору з питань НС та ЦЗН 

 

23. Про надання дозволу на відчуження майна, право власності на яке, чи право 

користування яким мають діти 

 

Доповідає: І.Занов’як - начальник служби у справах дітей 

 

24. Про надання дозволу на укладання угоди про поділ спадкового майна від імені 

дітей 

 

Доповідає: І.Занов’як - начальник служби у справах дітей 

 

25. Про виплату державної допомоги за минулий період на дитину, над якою 

встановлено опіку, ** ** 

 

Доповідає: І.Занов’як - начальник служби у справах дітей 

 

26. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів, малолітньому ** *** 

 

Доповідає: І.Занов’як - начальник служби у справах дітей 

 

27. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів, неповнолітній ** ** 

 

Доповідає: І.Занов’як - начальник служби у справах дітей 

 

28. Про визначення місця проживання малолітнього ** ** 

 

Доповідає: І.Занов’як - начальник служби у справах дітей 

 

29. Про продовження строку перебування малолітнього ** ** в сім’ї патронатного 

вихователя ** ** 

 

Доповідає: І.Занов’як - начальник служби у справах дітей 

 

30. Про негайне відібрання малолітнього ** ** від матері ** ** 

 

Доповідає: І.Занов’як - начальник служби у справах дітей 

 

31. Про тимчасове влаштування малолітнього Єгора Кірносова до сім’ї патронатного 

вихователя Євгена Козачука 

 

Доповідає: І.Занов’як - начальник служби у справах дітей 

 

На засідання виконавчого комітету прибув член виконавчого комітету Олексій Шуляков.  

 

І 



Про затвердження фактичної мережі закладів загальної середньої, дошкільної 

та позашкільної освіти Шепетівської міської територіальної громади 

на 2025-2026 навчальний рік 

 

СЛУХАЛИ: Л.Тихончук 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль, В.Матвійчук, Г.Безкоровайна, Т.Говорадло, О.Лихобаба 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження фактичної мережі закладів загальної 

середньої, дошкільної та позашкільної освіти Шепетівської міської 

територіальної громади на 2025-2026 навчальний рік» прийняти як рішення 

виконавчого комітету (рішення №327 від 18.09.2025 додається). 

 

ІІ 

Про організацію освітнього процесу в ЗДО № 5 "Казка",  

ЗДО № 6 "Білочка", ЗДО № 10 "Михайлик" в умовах воєнного стану 

 

СЛУХАЛИ: Л.Тихончук 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про організацію освітнього процесу в ЗДО № 5 "Казка", 

ЗДО № 6 "Білочка", ЗДО № 10 "Михайлик" в умовах воєнного стану» 

прийняти як рішення виконавчого комітету (рішення №328 від 18.09.2025 

додається). 

 

ІІІ 

Про затвердження Плану роботи виконавчого комітету  

Шепетівської міської ради на IV квартал 2025 року 

 

СЛУХАЛИ: В.Бузиля 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження Плану роботи виконавчого комітету 

Шепетівської міської ради на IV квартал 2025 року» прийняти як рішення 

виконавчого комітету (рішення №329 від 18.09.2025 додається). 

 

ІV 

Про обмеження руху мототранспорту з підвищеним рівнем шуму 

на території Шепетівської територіальної громади 

 

СЛУХАЛИ: В. Бузиля 

 

ВИСТУПИЛИ: О.Лихобаба  

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 



ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про обмеження руху мототранспорту з підвищеним рівнем 

шуму на території Шепетівської територіальної громади» прийняти як 

рішення виконавчого комітету (рішення №330 від 18.09.2025 додається). 

 

V 

Про визначення об’єктів конкурсу та оголошення конкурсу з перевезення 

пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування №3, №5 

 

СЛУХАЛИ: О.Гриня 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль  

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про визначення об’єктів конкурсу та оголошення конкурсу 

з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального 

користування №3, №5» прийняти як рішення виконавчого комітету 

(рішення №331 від 18.09.2025 додається). 

 

VІ 

Про внесення змін до фінансового плану комунального некомерційного 

підприємства «Шепетівський міський центр первинної медико-санітарної 

допомоги Шепетівської міської ради» на 2025 рік 

 

СЛУХАЛИ: О.Гриня 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про внесення змін до фінансового плану комунального 

некомерційного підприємства «Шепетівський міський центр первинної 

медико-санітарної допомоги Шепетівської міської ради» на 2025 рік» 

прийняти як рішення виконавчого комітету (рішення №332 від 18.09.2025 

додається). 

 

VІІ 

Про внесення змін до фінансового плану комунального підприємства «Комунальне 

 некомерційне підприємство Шепетівський центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Шепетівської міської ради Хмельницької області на 2025 рік 

 

СЛУХАЛИ: О.Гриня 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про внесення змін до фінансового плану комунального 

підприємства «Комунальне некомерційне підприємство Шепетівський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Шепетівської міської ради 

Хмельницької області на 2025 рік» прийняти як рішення виконавчого 

комітету (рішення №333 від 18.09.2025 додається). 

 

 



VІІІ 

Про повідомну реєстрацію змін та доповнень до чинного колективного 

договору Шепетівського міського центру еколого - натуралістичної 

творчості учнівської молоді 

 

СЛУХАЛИ: В.Бузиля 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про повідомну реєстрацію змін та доповнень до чинного 

колективного договору Шепетівського міського центру еколого - 

натуралістичної творчості учнівської молоді» прийняти як рішення 

виконавчого комітету (рішення №334 від 18.09.2025 додається). 

 

ІХ 

Про створення міждисциплінарної команди з надання послуг раннього втручання 

та затвердження складу міждисциплінарної команди та затвердження 

Положення про неї та Порядку надання послуги 

 

СЛУХАЛИ: М.Гоя 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про створення міждисциплінарної команди з надання 

послуг раннього втручання та затвердження складу міждисциплінарної 

команди та затвердження Положення про неї та Порядку надання послуги» 

прийняти як рішення виконавчого комітету (рішення №335 від 18.09.2025 

додається). 

 

Х 

Про затвердження графіка перевірок виконання умов 

договорів купівлі-продажу об’єктів малої приватизації 

 

СЛУХАЛИ: В.Бузиля 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 
 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження графіка перевірок виконання умов 

договорів купівлі-продажу об’єктів малої приватизації» прийняти як 

рішення виконавчого комітету (рішення №336 від 18.09.2025 додається). 

 

ХІ 

Про завершення приватизації об’єкта комунальної власності Шепетівської міської 

територіальної громади за адресою: вул. Старокостянтинівське шосе, 25, 

м. Шепетівка, Хмельницька область 

 

СЛУХАЛИ: В.Бузиля 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про завершення приватизації об’єкта комунальної 

власності Шепетівської міської територіальної громади за адресою: вул. 



Старокостянтинівське шосе, 25, м. Шепетівка, Хмельницька область» 

прийняти як рішення виконавчого комітету (рішення №337 від 18.09.2025 

додається). 

 

ХІІ 

Про завершення приватизації об’єкта комунальної власності Шепетівської 

міської територіальної громади – будівлі котельні, що розташована за адресою: 

вул. Старокостянтинівське шосе, 23 А, м. Шепетівка, Хмельницька область 

 

СЛУХАЛИ: В.Бузиля 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про завершення приватизації об’єкта комунальної 

власності Шепетівської міської територіальної громади – будівлі котельні, 

що розташована за адресою: вул. Старокостянтинівське шосе, 23 А, м. 

Шепетівка, Хмельницька область» прийняти як рішення виконавчого 

комітету (рішення №338 від 18.09.2025  додається). 

 

ХІІІ 

Про затвердження актів приймання - передачі 

 

СЛУХАЛИ: В.Бузиля 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження актів приймання - передачі» прийняти 

як рішення виконкому (рішення №339 від 18.09.2025 додається). 

 

ХІV 

Про виконання заходів з підготовки житлово-комунального господарства 

в зимовий період 2025-2026 року Шепетівської МТГ 

 

СЛУХАЛИ: Ю.Гудзика 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль  

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про виконання заходів з підготовки житлово-комунального 

господарства в зимовий період 2025-2026 року Шепетівської МТГ» прийняти 

як рішення виконкому (рішення №340 від 18.09.2025 додається). 

 

ХV 

Про затвердження акту приймання-передачі твердопаливного котла HARDY 

з балансу Шепетівського підприємства теплових мереж на баланс 

КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня» 

 

СЛУХАЛИ: Ю.Гудзика 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль 

 

  Голосували: “за” –10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 



ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження акту приймання-передачі 

твердопаливного котла HARDY з балансу Шепетівського підприємства 

теплових мереж на баланс КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня»» 

прийняти як рішення виконавчого комітету (рішення №341 від 18.09.2025 

додається). 

 

ХVІ 

Про відключення житлових будинків в м.Шепетівка  

від мереж централізованого опалення 

 

СЛУХАЛИ: В.Бузиля 

 

ВИСТУПИЛИ: О.Шуляков, який повідомив про можливий конфлікт інтересів, так як 

має в приватній спільній частковій власності квартиру, яка розташована в будинку за 

однією з адрес перерахованих в п.1 проекту рішення. 

 

  Голосували: “за” – 9, “проти” – 0, “утримались” – 1, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про відключення житлових будинків в м.Шепетівка від 

мереж централізованого опалення» прийняти як рішення виконавчого 

комітету (рішення №342 від 18.09.2025 додається). 

 

ХVІІ 

Про видалення зелених насаджень 

 

СЛУХАЛИ: Ю.Гудзика 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про видалення зелених насаджень» прийняти як рішення 

виконавчого комітету (рішення №343 від 18.09.2025 додається). 

 

ХVІІІ 

Про житлові питання 

 

СЛУХАЛИ: Ю.Гудзика 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль 

 

  Голосували: “за” –10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про житлові питання» прийняти як рішення виконавчого 

комітету (рішення №344 від 18.09.2025 додається). 

 

ХІХ 

Про створення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації 

за знищені об'єкти нерухомого майна на території Шепетівської 

міської територіальної громади та затвердження Положення про неї 

 

СЛУХАЛИ: В.Бузиля 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 



 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про створення комісії з розгляду питань щодо надання 

компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна на території Шепетівської 

міської територіальної громади та затвердження Положення про неї» 

прийняти як рішення виконавчого комітету (рішення №345 від 18.09.2025 

додається). 

 

ХХ 

Про передачу матеріальних цінностей з матеріального резерву 

 

СЛУХАЛИ: В.Бузиля 

 

  Голосували: “за” – 9, “проти” – 0, “утримались” – 1, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про передачу матеріальних цінностей з матеріального 

резерву» прийняти як рішення виконавчого комітету (рішення №346 від 

18.09.2025 додається). 

 

ХХІ 

Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за 

пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України 

 

СЛУХАЛИ: В.Бузиля 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо 

надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

російської федерації проти України» прийняти як рішення виконавчого 

комітету (рішення №347 від 18.09.2025 додається). 

 

ХХІІ 

Про скасування рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за 

пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України 

 

СЛУХАЛИ: С.Бондарчука 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про скасування рішення комісії з розгляду питань щодо 

надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

російської федерації проти України» прийняти як рішення виконавчого 

комітету (рішення №348 від 18.09.2025 додається). 

 

В.Бузиль запропонував провести блочне голосування питання порядку денного з 

№23 по №31 включно. 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 



 

ХХІІІ 

Про надання дозволу на відчуження майна, право власності на яке, чи право 

користування яким мають діти 

 

ХХІV 

Про надання дозволу на укладання угоди про поділ спадкового майна від імені дітей 

 

 

ХХV 

Про виплату державної допомоги за минулий період на дитину, над якою встановлено 

опіку, ** ** 

 

ХХVІ 

Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів, малолітньому ** **  

 

ХХVІІ 

Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів, неповнолітній ** ** 

 

ХХVІІІ 

Про визначення місця проживання малолітнього ** ** 

 

ХХІХ 

Про продовження строку перебування малолітнього ** ** в сім’ї патронатного вихователя 

** ** 

 

ХХХ 

Про негайне відібрання малолітнього ** ** від матері, ** ** 

 

ХХХІ 

Про тимчасове влаштування малолітнього ** ** до сім’ї патронатного вихователя ** **  

 

СЛУХАЛИ: І.Занов’яка 

 

ВИСТУПИЛИ: В.Бузиль, О.Лихобаба, Г.Безкоровайна 

 

  Голосували: “за” – 10, “проти” – 0, “утримались” – 0, “не голосували” – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: проект рішення «Про надання дозволу на відчуження майна, право власності 

на яке, чи право користування яким мають діти» прийняти як рішення 

виконавчого комітету (рішення №349 від 18.09.2025 додається). 

проект рішення «Про надання дозволу на укладання угоди про поділ 

спадкового майна від імені дітей» прийняти як рішення виконавчого комітету 

(рішення №350 від 18.09.2025 додається). 

проект рішення «Про виплату державної допомоги за минулий період на 

дитину, над якою встановлено опіку, ** **» прийняти як рішення 

виконавчого комітету (рішення №351 від 18.09.2025 додається). 

проект рішення «Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, малолітньому ** **» прийняти як 

рішення виконавчого комітету (рішення №352 від 18.09.2025 додається). 

проект рішення «Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, неповнолітній ** **» прийняти як 



рішення виконавчого комітету (рішення №353 від 18.09.2025 додається). 

проект рішення «Про визначення місця проживання малолітнього ** **» 

прийняти як рішення виконавчого комітету (рішення №354 від 18.09.2025 

додається). 

проект рішення «Про продовження строку перебування малолітнього ** ** в 

сім’ї патронатного вихователя ** **» прийняти як рішення виконавчого 

комітету (рішення №355 від 18.09.2025 додається). 

проект рішення «Про негайне відібрання малолітнього ** ** від матері, ** **» 

прийняти як рішення виконавчого комітету (рішення №356 від 18.09.2025 

додається). 

проект рішення «Про тимчасове влаштування малолітнього ** ** до сім’ї 

патронатного вихователя ** **» прийняти як рішення виконавчого комітету 

(рішення №357 від 18.09.2025 додається). 

 

Головуючий, міський голова В.Бузиль, подякував за роботу присутнім членам 

виконавчого комітету та оголосив 23 засідання виконавчого комітету закритим. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                                           Віталій БУЗИЛЬ 

 

 

Керуючий справами 

виконавчого комітету                                                                                 Наталія БІЛАС 


